

Žádost spolku České centrum signálních zvířat, z. s.



Krajský úřad Moravskoslezského kraje
Odbor investiční a majetkový
28. října 117
Ostrava 702 18

Žádost o darování majetku kraje pro neziskovou organizaci České centrum signálních zvířat, z. s.

Chtěli bychom Vás tímto za naši organizaci požádat o zvážení darování nevyužitých prostor bývalého výměníku a přilehlého pozemku, které se nacházejí v blízkosti Kopřivnického krytého bazénu, do vlastnictví spolku České centrum signálních zvířat z.s.

Popis činností organizace

Hlavní činností spolku je **specializovaný výcvik psů pro lékařskou diagnostiku** s cílem ověřit a využít jejich schopnosti detekovat čichem vybraná **nádorová onemocnění (především vaječníků, plic, prostaty a močového měchýře) v jejich nejranějších fázích**, které nelze v současnosti zjistit žádnou běžnou diagnostickou metodou. Výsledky naší činnosti budou využity pro **sekundární a terciární prevenci** a v budoucnu by mohly vést ke **snížení nákladů na léčbu pacientů**. Jedním z cílů spolku je také dosáhnout **statusu akreditačního orgánu pro tuto činnost v ČR**. Projekt je vysoce inovativní s přesahem do jiných oborů a prezentace našich výsledků je sledována s velkým zájmem, jak z řad lékařů a vědeckých pracovníků, tak z řad široké veřejnosti. Výsledky prezentujeme na odborných konferencích i v médiích. Navázali jsme **mezinárodní spolupráci** s Velkou Británií a Itálií a plánujeme zapojit se do Evropského výzkumného projektu v této oblasti. Součástí našeho týmu je 18 psů, 15 zkušených kynologů, veterinární lékař a dva výzkumní pracovníci. 5 psů již splnilo nutné požadavky pro špičkově připravené zvíře použitelné k diagnostickému výzkumu.

Odůvodnění žádosti

Protože se jedná o speciální **čichové práce**, je prostředí přípravy vzorků pro výcvik jedno z **nejkritičtějších míst** pro dosažení nejlepšího **diagnostického výkonu zvířete**. V současnosti máme svou **vlastní výcvikovou laboratoř** poskytnutou městem Kopřivnice se zázemím potřebným pro přípravu vzorků a následného výcviku psů, které je však zastaralé a **pro pachové práce zcela nevyhovující**. Vzorky v pachově nevyhovujících podmínkách nasávají okolní pachy a zhoršují memorování nádorového pachu. Navázaná mezinárodní spolupráce a spolupráce s různými institucemi v rámci ČR přináší nutnost osobních návštěv nejen spolupracujících lékařů a vědeckých pracovníků, ale také vysoce postavených osob z průmyslové sféry v centru. Budova i zázemí je také z těchto reprezentativních důvodů nevhodná. Proto bychom chtěli požádat Moravskoslezský kraj o možnost převodu nepoužívané budovy výměníku v Kopřivnici, včetně přilehlého pozemku zakresleného v příložené mapce. V případě darování budovy a pozemku na náš spolek bychom ji chtěli **rekonstruovat, tak aby splňovala požadavky na speciální pachové práce**, včetně vytvoření technického a pracovního zázemí pro přípravu vzorků a jejich dlouhodobé uchování, trénink psů, odborná setkání a výzkumnou a odbornou činnost v oblasti čichových schopností zvířat. Součástí budovy bude také malá konferenční místnost, kde budou pořádány mimo jiné přednášky na témata související s naší činností, včetně témat týkajících se preventivní péče. Rekonstrukci bychom chtěli **financovat převážně z prostředků získaných z grantové podpory**, o kterou budeme v brzké době žádat.

Děkujeme za kladné vyřízení žádosti.

V Novém Jičíně dne 17.4.2019

Předseda výboru spolku

Místopředsedkyně výboru spolku

Člen výboru spolku

České centrum signálních zvířat, z. s.

Dostojevského 1387/5, 741 01 Nový Jičín Kontakt: 605 809 387, 730 169 978 IČ: 06006205
www.signalnizvirata.cz info@signalnizvirata.cz

